

BECTHUK **ФИЗМАТ**А



Газета МБОУ СОШ № 5, № 3 (3), 10 ЯНВАРЯ 2018 г. издаётся с НОЯБРЯ 2017 г. выходит каждый месяц; сайт: http://fzmth5.3dn.ru/



Новогоднее поздравление!

В наступающем Новом году желаю нашей школе процветания. Учителям успехов во всёх начинаниях, крепкого здоровья. Ученикам новых открытий и достижений, успешной учёбы.

В.И. Чеснокова, директор школы.



Слово редактора.

декабря журналисты «Вестника физмата» собрались новогодний праздник. Поздравила ребят. поблагодарила за работу в проекте по созданию школьной В.И.Чеснокова газеты директор школы. Приятный подарок ноутбук ДЛЯ реализации проекта все встретили дружным «УРА!» В гости заглянул сам Дед Мороз. А образ новогодней ёлки был так к лицу Татьяне Викторовне! тоже Она поздравила корреспондентов.

Хороводы, игры, конкурсы, новогодние сувениры всем подарили прекрасное настроение!

В преддверии Нового года я хочу пожелать всем корреспондентам всего самого доброго. Давайте попробуем поверить, что именно в Новом году сбудутся все наши самые сокровенные мечты и свершатся невероятные чудеса. А чудеса чаще всего случаются тогда, когда в них верят, не правда ли?



СКВОЗЬ ШКОЛЬНЫЙ КОРИДОР

Светлана Николаевна! Просим Вас ответить на несколько вопросов для школьный газеты «Вестник физмата»:



- Когда Вы решили посвятить свою жизнь образованию и по какой причине?
- В детстве. Компьютеров у нас не было, все игры были ролевые. Я любила играть в школу: из подручного материала парты. үченики - куклы и плюшевые медведи. все отличники. Если школа обустраивалась летом ПОД яблоней во дворе. добровольной основе туда стекалась вся окрестная детвора. Им нравилось учиться, мне - учить. Теперь я понимаю. что это была школа мечты. Потом я в 16 лет получила аттестат о среднем образовании поскольку родители посчитали меня маленькой для института, пошла работать пионервожатой. Все думали, что, увидев изнанку школы, я выберу иную профессию. Но я лишь укрепилась в решении быть учителем. Еще раз судьба поставила меня перед непростым выбором, когда вместе с дипломом о высшем образовании мне вручили направление в аспирантуру. Но и тут я долго не раздумывала: школа!

В этом выпуске:

Интервью Шкулепо В.Н. Олимпиада "Энергетик"

Страница 2

Итоги Сталкера по русскому языку и литературе

Страница 3

Ваш новогодний девиз!? Солнце!Море!Горы! Детсво!



Страница 4

- Как Вы относитесь к быстроменяющейся политике образовательных реформ?
- Школа должна меняться, потому что меняется жизнь. Школа должна хранить традиции, потому что она не столько учит, сколько воспитывает. А нравственные ценности непреложны. Поэтому политика образовательных реформ должна быть очень осторожной, гибкой. Не нужно бездумно копировать западные образчики,

Продолжение на следующей странице

- и ностальгировать по канувшим в Лету достижениям советской педагогики тоже не стоит.
- Что является самым сложным в Вашей работе?
- Сохранять спокойствие, когда дети не хотят учиться, когда они с легкостью присваивают чужие мысли и не считают это воровством, когда убеждают меня, что ничего не читая, можно стать образованным человеком.
- Ваша жизненная позиция (девиз)?
- У меня их два. Первый от Льва Николаевича Толстого «Делай, что должно, и будь, что будет». Второй от Джеральда Даррелла «Живи сам и давай жить другим»
- Ваши увлечения, чем любите заниматься в свободное время?
- Долгие пешие прогулки безо всякой цели, чтение книг далеко за рамками школьной программы, тренировки до седьмого пота, бешеные ритмы ZUMBA и простое человеческое общение.
- Традиционный вопрос: Что бы Вы пожелали своей школе, своим коллегам в юбилейный год?
- Школе процветания, коллегам здоровья.

С.Н.Плотникова, учитель русского языка и литературы.

Валентина Николаевна! Просим Вас ответить на несколько вопросов для школьной газеты:



- Что Вы считаете самым сложным в вашей работе?
- Самое сложное заслужить доверие учеников и раскрыть их потенциал. А ещё это катастрофическая нехватка 24 часов в сутках. Иногда думаешь: «Вот, ещё чуть чуть! И всё успела бы, но...»

- А теперь вернёмся в Ваше школьное детство. Какой урок был самым любимым?
 - Без сомнения, математика!
- Что лежало в вашей школьной сумке кроме тетрадей и учебников?
- В советское время в военном городке, где мы жили, лежать ничему, кроме учебных принадлежностей, было не положено. Даже рогаток нельзя было брать с собой.
- Давали ли вы списывать своим одноклассникам? А они вам?
- В моей школе не было принято списывать.
- В сказках часто встречается число три. Пожалуйста, используя всего три слова, скажите юбилейное поздравление школе № 5.
- Успехов, добра и процветания!

В.Н.Шкулепо, учитель математики.

Олимпиаде «Энергетик» - одиннадцать лет...



23 декабря 2007 года МОУ СОШ № 5 гостеприимно распахнула двери для учеников всех школ нашего города. Они собрались, чтобы принять участие в увлекательном интеллектуальном соревновании Открытой физико-математической олимпиаде «Энергетик». посвященной Дню Энергетика. Ее организатором стал коллектив педагогов школы № 5 при финансовой поддержке Филиала ФГУП Концерна «Росэнергоатом» «Калининская атомная станция» и Молодежной общественной организации Калининской АЭС, Научно-исследовательского ядерного университета МИФИ.

Основная цель олимпиады - выявление и развитие

и н т е л л е к т у а л ь н ы х , познавательных способностей, широты кругозора учащихся, глубины их знаний по физике и математике.

За прошедшие десять лет в олимпиаде приняли участие более 600 ребят нашего города. Многие из них связали жизнь с энергетикой.

Призёр олимпиады Максимов Алексей - единственный ученик города, который сдал ЕГЭ по математике на 100 баллов.

Все победители олимпиады учились и учатся в престижных вузах страны: МГУ, МИФИ, МГТУ им.Баумана, ЛГУ, ВШЭ. Статистика олимпиад: из 66 призовых мест за прошедшие годы ребята из МБОУ СОШ № 5 получили 54.

23 декабря 2017 года прошла одиннадцатая олимпиада «Энергетик». В ней приняли участие 39 учащихся. Поздравить ребят пришли работники КАЭС: Харьков Н.С. - выпускник МБОУ СОШ №5, Малинина А. - представитель молодежной организации.

Наши особые поздравления победителям!

Призовые места в 10 классе: 1 место – Антонов Максим, МБОУ СОШ№5.

2 место – Горшков Константин, УГ №3.

3 место – Егоров Иван, УГ №3. Призовые места в 11 классе:

1 место - Проничев Никита, МБОУСОШ№5.

2 место - Дорофеев Антон, МБОУ СОШ№5.

3 место - Федьков Роман, УГ $N \circ 3$

Лучшие математики - Насырова Римма, Проничев Никита - МБОУ СОШ №5; Горшков Константин - УГ №3.

Лучшие физики - Антонов Максим, Абалин Максим, Дорофеев Антон - МБОУ СОШ №5.

До встречи на олимпиаде «Энергетик – 2018»!

Т.В.Цапиева, учитель математики.

«Другая литература»



декабря состоялась читательская конференция для обучающихся 8 - 11 классов на тему «Другая литература». В программе участвовали: Самойлова Анастасия, Лемеш София, Доронина Ангелина, Самолётов Юрий, Мотовилова Дорофеев Полина, Антон, Богатова Анна, Проничев Никита.

Каждый из выступающих рассказал не только о своих читательских предпочтениях, но и показал отличные знания в литературоведении.

Зрители выбрали самый интригующий доклад. Его представил Юрий Самолётов (книга Джека Лондона «Белый клык».). Самый содержательный доклад у Лемеш Софии (книга Маргарет Митчелл «Унесённые ветром»). Самый увлекательный доклад у Самойловой Анастасии (книга Джона Грина «Виноваты звёзды»)

Спасибо всем выступающим, а также Светлане Петровне Бик и Пильнову Андрею за техническую поддержку конференции.

Прыткова Дарья, Пищугина Анастасия.



Сталкер - декабрь



В декабре 2017 стартовала предметная игра Сталкер по русскому языку и литературе.

21 декабря состязались 9а и 9б класс. В «Своей игре» одержали победу обучающиеся 9б класса. Новогоднее настроение создали артисты театра экспромт. Каждый из ребят мог проголосовать за постановку и актерское мастерство. Режиссёрская постановка набрала одинаковое количество баллов, а вот «Оскар» за лучшую роль получил Башкатов Евгений. Его артистизм покорил ребят не только из своего класса, но и из параллельного. Оргкомитет конкурса: Иванов Павел, Вересова Лада, Большаков Алексей, Доронина Ангелина.

23 декабря в литературной игре по творчеству Н.А Некрасова победил 10а класс (33 балла). В театральной постановке «Оскар» за лучшую роль присуждён Семисалову Даниилу. В студии арт-дизайна победу одержал проект 10а класса. Задача студий оформление окон в некрасовских и одновременно новогодних традициях.

шестых классах началась с конкурса рисунков «Фразеологизмы в картинках». ЭТОМУ конкурсу ребята подошли юмором. С Шестиклассники очень старались, проявили фантазию и творчество. На рисунках были изображены настоящие ребусы. Не сразу можно было догадаться, какой фразеологизм зашифрован.

К конкурсу рисунков «Любимый литературный герой» ребята отнеслись со всей

серьезностью, придерживались четкой сюжетной линии. Каждый герой был изображен с точностью, как и описывал его тот или иной автор произведения.

Самой трудной, но очень увлекательной оказалась защита проектов на тему "Русские мастера". Были представлены презентации 0 ТУЛЬСКИХ мастерах, которые прославились своими пряниками, самоварами, оружием. Были исследованы работы мастеров дымковской игрушки, хохломской росписи. гжели, росписи жостовских подносов. Не оставили в торжокских стороне золотошвей. Также были отмечены создатели русской печки.

Квест-игра «Владимир Иванович Даль - великий собиратель слов» прошла на одном дыхании, 40 минут для ребят пролетели незаметно. Квест был посвящен жизни и творчеству великого писателя, этнографа, врача. Ребята прошли множество заданий. Они окунулись в мир загадок, пословиц, поговорок, собранных В.И. Далем. Узнали много биографии ИЗ составителя «Толкового словаря живого великорусского языка», а также об обрядах и обычаях новогодних праздников. Ребята работали дружно и слажено, но количеству полученных жетонов и по собранным буквам определилась командапобедительница - это команда 6а класса.

Т.В.Шевелёва, заместитель директора по воспитательной работе.



Жизнь подростков невозможна без музыки. Каждому поколению свойственны свои музыкальные вкусы и пристрастия. Какую песню можно считать гимном современных молодых людей? На этот вопрос в своей статье попытались ответить ученики 10 класса.



We have chosen the song Stressed Out by Twenty On-Pilots as the anthem of our generation. It has been opular since 2016. You can hear the song on the radi on TV and somewhere else. First of all, we would like to consider that this song reflects state of mind of many teenagers, when they have difficult times.

have difficult times.

We must admit that every teenager has a special taste in music. Some of them prefer rap or rock music, other part of teenagers prefers to listen to pop music. So we can say, that Stressed Out is suitable for people who have different taste in music.

On this basis, we can conclude that Stressed Out is the song not only for our generation, but also for future





Солнце! Море! Горы! Детство!



Международный детский центр «Артек» был открыт в 1925 году **BCE** эти ГОДЫ ОН закрывался, даже во время Великой Отечественной войны в лагере были дети. Эта смена была самая длинная в истории «Артека» и длилась долгих 4 года.

А в декабре 2017 под самый Новый год там удалось побывать двум нашим ученикам: Безгину Владимиру (7 класс) и Королёву Виталию (10б класс).

За один календарный год

«Артек» принимает 15 смен, каждую принято тематически называть. Наши ребята были в 14 смену «Мир глазами детей».

Комплекс детских лагерей растянулся на 8 километров вдоль берега у самого Чёрного моря. От горы Аю-Даг (Медведьгора), до Дженевез-Кай скалы, на которой находятся остатки Генуэзской крепости. «Артека» есть своя школа, которую прозвали Хогвартс за поразительное сходство со школой волшебников. Здесь и учились наши ребята за время пребывания в «Артеке».

интересного Много познавательного ждёт всех детей, которым посчастливится побывать в «Артеке».

Интервью с артековцами в следующем номере.

Здесь живёт юмор!



- 1.Бедная Лиза рвала цветы и этим кормила свою маму.
- 2.Оля съела бублик вместе с которая собакой, бежала впереди.
- 3.И тогда он взял нож и застрелился.
- 4.Она говорила неразборчиво, потому что у неё заплетались зубы.
- нарисована 5.Ha картине девочка, собака и её бабушка. 6.В класс вошли мальчик и девочка, они были братья.
- 7.Велосипедисты долго ехали по горной дороге, устали, сели под кустик, сделали своё дело и поехали дальше.



Учредитель: МБОУ СОШ №5 Главный редактор: Петрова Л.А. Технический редактор: Королёв В.С.

Вёрстка: Королёв В.С.

Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская 52, строение 2, 3.

Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.

Электронный адрес: school5_07@mail.ru

Сайт: http://fzmth5.3dn.ru/ группа ВКонтакте: http://vk.com/ydfzmth5 аккаунт Instagram: @fzmth5

аккаунт Твиттер: @JRJC20xf9ehZhQp

Тираж - 50 экз.;